

邁薇車主亂停他人屋外還鎖方向盤 屋主車無法駛入怒踹邁薇洩憤

(吉隆坡2日讯)一名缺德司机不但随意把其迈薇轿车停泊在他人住家门外，同时还为方向盘上锁，以致有关屋主无法把轿车泊入自家庭院，结果，屋主气得多次踹踢该迈薇轿车泄愤，而一些网民则建议屋主报案或向市政局举报，以召来拖车将该迈薇轿车拖，以示惩戒。

根据网媒“mStar”的报导，受害屋主近日通过网络发布视频说，事发当天，当他驾车回家时，即看见一辆迈薇轿车停在其住家门外，阻挡其轿车驶入庭院。

他说，他当下感到非常愤怒及懊恼，并指迈薇轿车司机胡乱泊车，而且没放电话号码，甚至替方向盘上锁，导致他无法联络司机和移走轿车。

过后，屋主被迫把轿车停在距离住家较远处，并怒斥司机的行为非常可恶和没礼貌，气得他连续踹踢迈薇轿车泄愤。

不少网民纷纷力挺屋主，并认为屋



■屋主因不满司机胡乱泊车，气得他连续踹踢轿车泄愤。

主应该给司机一个教训，同时建议屋主直接报案，或是向市政局举报，以召来拖车把迈薇轿车拖走。

根据1987年陆路交通法令第48(1)条文(妨碍交通)，民众的交通工具若阻碍道路使用者的去向，并造成他人不便，一旦罪成将面对最少1000令吉或最高5000令吉罚款，或可被判监禁不超过1年，抑或是两者兼施。